2019年度职称评审申报流程及注意事项
1、 申报入口：
     进入市人才中心官网www.cqhri.com→网上办事大厅→2019年职称评审申报入口。
2、 新用户注册账号：
    网上办事大厅的新用户注册，申报渠道仅限个人档案存放于市人才中心及各分支机构。
3、 登录账号→职称服务。建议使用IE11、360（极速模式）浏览器。
4、 封面页填报：
[bookmark: _GoBack]①完整填报工作单位名称，派遣关系需要写明两个单位名字；②“现有职称”也就是现任职称，例如助理工程师、工程师、讲师、实验师…等；③“申报职称”即申报人员参加此次评审需要申报的职称名字，职业资格的选择“其他”；④“申报职称专业方向” 既为申报人员的现从事的专业，也是证书上体现的专业方向，非学历专业。⑤申报类别：根据每个申报人具体情况而定，比如满足基本条件的初升中、中升高为“正常晋升”；中升高，但是未达到正常年限，减少年限申报的为“破格晋升”；从其他系列转至工程技术系列、从工程技术系列的某个专业转其他专业的为“转评”；本来已经具备工程技术系列某个级别的职称因工作业绩产生变化需要变更专业方向的为“多评”；外地取得的职称，不能直接办理确认手续，需要经过评委会评审决定的为“重新确认”。
5、 《重庆市职称申报评审表》：
申报人在网上申报大厅逐条填写相关信息，在完成所有上传材料后点击“提交”，后台初审通过后自动获取信息生成PDF表格，注意：在后台工作人员“受理”前可通过网上办事大厅“首页”→“办理中事项”做修改。
 ① 评审表中“查验人签字”须由工作单位查验并在“查验人签字”处签名，学历学位证书不再要求提交纸质材料，强化诚信承诺责任制，配合提供有效学历学位证书编号；但在海外取得的学历学位须通过教育部留学人员服务中心认证。如有学历更新的情况，请提前归入档案，我中心复审时抽查学历学位查验情况真实性。
② “任现职前、任现职以来主要专业技术工作业绩”指取得现有职称前后的业绩，不是行政职务变动前后的业绩。例：2015年的助理工程师晋升工程师，“任现职以来主要专业技术工作业绩”填报2015年以来的主要项目。
首次申报职称无现任职称者“任职前主要专业技术工作业绩”处必填，根据本人具体情况尽可能描述出工程项目名称、主要工作内容、本人起何作用，“任现职以来主要专业技术工作业绩”不填报。
此处以工程技术建筑组建筑设计专业为例，不是模板，仅供参考：
任务名称、时间：XXXX年XX月-XXXX年XX月，重庆某国际社区城市综合体项目，位于XX区XX街道，项目含有XX栋高层住宅，涉及商业步行街、幼儿园等配套设施,总建筑面积为XXX平米，项目定位高档住宅小区，民用建筑工程设计等级为一级。
注意描述所承项目的基本情况。
担任工作的主要内容：独立完成建筑方案设计、主持完成初设及施工图设计，指导工程师进行投标、报建、具体的方案、施工图、后期的问题处理等。
注意描述清楚本人在项目中的具体工作。
本人起何作用：作为技术负责人（项目负责人、设计负责人、设计主持人、项目经理、项目总监、工程负责人、专业负责人、课题负责人）主持（参与、独立）完成该项目哪些工作等等。
完成的任务效果：
该项目一期某某楼栋于XXXX年完成竣工验收；二期某某楼栋于XXXX年完成竣工验收；设计质量优，并获得某某奖项。
此处可写明该项目的完成进度及获奖情况。
《评审表》上的业绩填报也将会生成A3表格，附于《公示表》后，请认真填写。
职称业绩评审条件要求参照渝职改办【2005】77号文件
③ 对于《评审表》中的“查档情况”表格，如档案系市人才中心及各分支机构存档人员申报重庆市工程技术系列（社会人才评委会）的不需要准备。
6、 《继续教育登记卡》、公需科目考试合格成绩单：
    《继续教育登记卡》申报人根据自身情况填写，初审通过后会自动生成PDF表格，下载打印即可。复审时需带上《继续教育登记卡》单位盖章的纸质原件。公需科目考试成绩合格证需审验后上传预审。
7、《重庆市职称破格申报审批表》：
有破格情况的填写，按程序提前报至职改办，破格成功后上传扫描件预审，初审通过后现场提交纸质版原件，无破格则不填且不提交。
8、专业技术资格证书（现有职称证书、职业资格证书）：
上传单位盖章的复印件预审，初审通过后现场审查原件，无需再提交纸质复印件。注意：①如果是由职业资格作为前职称，根据渝职改办【2019】140号文件，请将取得该职业资格的“专业技术人员资格考试合格登记表”提前归入个人档案，并上传单位盖章证书复印件及用人单位的劳动合同，可作为申报高一级职称的条件；②转评、多评者需要上传转评及多评的职称证书。
9、获奖、成果证明材料。
上传单位盖章的复印件预审，初审通过后现场审查原件。无需再提交纸质复印件。
10、公开发表著作、论文、技术报告
公开发表的著作、论文，技术报告需上传单位盖章（封面、目录、本人论文）的复印件，无需再交纸质复印件。
11、其他佐证材料
需要补充的其他佐证材料（包括业绩方面、劳动关系、奖项等），若有则上传单位盖章的复印件预审；若无则不提供。
12、社保缴费记录
上传本人的近一年社保缴费记录，参保单位与“基层推荐单位”必须一致，如有不符的情况请上传相关备注材料：属于派遣合同关系则上传派遣合同；人力资源公司代办则上传劳动合同单位所签代办协议；集团下属子公司应有最高公司所出证明。
13、学历、学位证书
历年所有学历、学位证书（中专及以上）上传图片预审，无需再交纸质复印件。如有学历需要更新的请提前将学籍材料归入个人档案。
14、 所有上传图片为JPG格式，大小不超过3M，按逻辑先后顺序上传，每份图片应按对应材料名称命名，如发现上传图片错乱、不完整将做退回处理。网上申报大厅网页会有图片编辑器可下载使用。
15、 预约复审：
    2019年度我中心职称受理依然沿用“网上初审-现场复审”两步走，为避免复审时大量人员等候的情况，请于初审通过后网上预约复审（网上预约仅限春华大道99号存档人员），如无预约则不可现场复审。在预约时间内准时到现场递交纸质材料进行复审，如不能准时前来请提前一天取消，每人仅能预约两次，请合理规划时间。
16、 档案存放于各分支机构的申报人，无需网上预约复审时间。初审通过后按照《职称申报材料要求》准备好相关材料报送各分支机构办公地点复审，复审合格者由各分支机构统一上报。
